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DRZAVNoM TUZILASTVU
Drzavnoj tuLiteljki Jovanki CizmoviC

Shodno ilanu 77 stav 3 Poslovnika Tuiilaikog saylefa (,S/./lst CG", br. 67/15,
57/18, 78n1 i 57/22), obavjeStavam Vas da je TuLiladki savjet na X sjednici, odrzanoj
30. apila 2024. godine, razmatrao pituZbu koja je podnrjeta od strane punomodnika
1.P., advokata A. L. iz K., na VaS rad, u predmetu Kt. br. ....

Nakon izvr1enog uvida u navedene spise predmeta, te imajuci u vidu dostavljena
izjaSnjenja shodno odredbama Poslovnika TuZilaikog savjeta, Tuiilaiki savjet je utvrdio
u vezi kiviine prijave koju je podnijela UP OB K., dana 24.11.2023. godine, da ste
obavue|teni kao deZuma drtavna tuZiteljka i ocijenili da nema elemenata kiviinog djela
za koje se goni po sluZbenoj duinosti, cijeneCi da se u konkretnom slueaju ne radi o
ozbiljnoj pijetnji u smislu e1.168 KZ CG, pi 6emu se ukazuje na iinjenicu da je od svih
pisutnih lica predmetnog dana jedino se podnosilac prijave osjetio ugro1enim.

lmajuCi u vidu prednje, Tuiilaiki savjet je ocijenio da je predmetna pituZba
neosnovana.

Takode, ukazano je podnosiocu predmetne prituibe da TuZilaiki savjet razmatra
prituZbe na rad drZavnih tuZilaca i rukovodilaca driavnih tuZila\tva u pogledu zakonitosti
rada, u smislu 6lana 37 taika 10 Zakona o Driavnom tuLila1fuu, te da nema ovlaScenja
da preispituje slobodno tuZilaiko uvjerenje pilikom ocjene dokaza idonoSenja odtuke u
predmetu.
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ADVOKAT A.L.

ObavjeStavam Vas da je TuZilaeki savjet na X sjednici, odrianoj 30. aprila 2024.
godine, razmatrao pituZbu koju ste podnijeli na rad Jovane Cizmovic, drZavne tuZiteljke
u ... diavnom tuZila1fuu u ..., u predmetu poslovne oznake Kt.br.....

Uvidom u sp,se predmeta, te imajuci u vidu pibavljena potrebna izjainjenja
shodno odredbama Poslovnika TuZilaikog savjeta, Tuiilaiki savjet je utvrdio da je u
vezi kriviine pijave koju je podnijela UP OB K., dana 24.11.2023. godine obavijeStena
imenovana tuiiteljka kao deiurna drZavna tuiiteljka koja je ocijenila da nema elemenata
kiviinog djela za koje se goni po sluibenoj duZnosti, cijeneci da se u konkretnom
slutaju ne radi o ozbiljnoj pijetnji u smislu i\.168 KZ CG, pri iemu ukazuje na iinjenicu
da je od svih pisutnih lica predmetnog dana jedino se podnosilac prijave osjetio
ugroienim.

lmajudi u vidu prednje, TuZilaiki savlet je ocijenio da je predmetna pituiba
neosnovana.

Takode ukazuje vam se kao podnosiocu predmetne pituZbe da TuZilaiki savjet
razmatra prituibe na rad drZavnih tuZilaca i rukovodilaca diavnih tuiilaifua u pogledu
zakonitosti rada, u smislu ilana 37 taika 10 Zakona o Driavnom tuZilaStvu, te da nema
ovlaicenja da preispituje slobodno tuZilacko uvjerenje prilikom ocjene dokaza i
donoSenja odluke u predmetu.
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